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Sehr geehrte(r) [NAME DES EMPFÄNGERS],

auf der Suche nach einem renommierten Unternehmen, das mir einen sicheren Job bietet, bin ich auf Ihr Autohaus aufmerksam geworden. Ein sehr guter Ruf und ein gutes Arbeitsklima sind mir sehr wichtig. Beides sehe ich bei Ihnen vereint. Dafür kann ich Ihnen Zuverlässigkeit, Gründlichkeit und ein breit gefächertes Fachwissen zur Verfügung stellen.
Zu meinen derzeitigen Aufgaben gehören die Instandhaltung, Instandsetzung und Nachrüstung von Kraftfahrzeugen und die Anwendung mechanischer und elektronischer Mess- und Prüfverfahren. Ich habe bereits mit verschiedenen Marken und Modellen zu tun gehabt und arbeite mich sehr schnell in die herstellerspezifischen Programme ein.
Ich strebe in den nächsten Jahren eine Teilnahme am berufsbegleitenden Meisterkurs an. Auch dem Thema Nutzfahrzeugtechnik bin ich nicht abgeneigt und möchte hier meine Kenntnisse festigen. Gegenüber Kunden trete ich selbstverständlich freundlich und professionell auf.
[bookmark: Text1][bookmark: Text2]Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Bruttojahresgehalt von [Betrag] EUR. Mein frühestmöglicher Eintrittstermin ist der [Datum].
Ich würde mich sehr freuen, in Ihrem Autohaus als Kraftfahrzeugmechatroniker(in) tätig zu werden. Gerne überzeuge ich Sie in einem persönlichen Gespräch von meiner Motivation und meinen Fähigkeiten.

Mit freundlichen Grüßen


[Ihr Name]
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